HLS

(anUTHbIN KPOBENbHbIA MaTepuan u3 anoLumnHka,
MOKPbITbIA rPaHysiaMun HaTypasibHOro KaMHs)

NMNamartka no pacyetry Komno3autHas yepenuua ®®

OOwume paHHbIE:

® CocTaB KOMMO3u1Ta: 0OCHOBA - CTaslb, MOKPbLITAA 3anaTeHToBaHHbIM CloeM anoumHka Galvalume®;
BEPXHWUI C/ION - HaTypasbHbIN KAMEHDb;

® MeTop yCTaHOBKU: drKcaLMs KPOBEbHBEIMU FBO3ASAMM K 0OpeLleTke;

® MuHMManbHbIA Yron HakfioHa Kposnu - 12°;

® Konnekumm KOMNo3nTHom Yyepenuubl: Spany, Rowood, RoserBond.

® Cpok cnyx6bl 6onee 50 net

MaTepuanbl U KOMMAEKTYOLWMNe

HaunmeHoBaHue EnvHnua namepeHus Bec, kr | Paamep, mm (LxLlU) Pacxop/kon-Bo

PspoBas yepenuua Spany 1 wrT. 3,0 1335x410 2,2 WT/M.KB.

Psaposas yepennua Rowood 1 wr. 3,0 1340x410 2,11 wt/Mm.KB.

PspoBas yepenuua RoserBond 1 wr. 3,0 1350x410 2,11 wt/Mm.KB.

KoHbkOBas yepenuua 1 wr. 0,6 400x147x85 2,5 wTt/m.n.

EnpoBa 1 wT. 2,88 2000x380 0,45 wt/m.N.

3arnyLika KOHbKOBOM Yepenuubl | 1 WwT. 0,12 d =150mMm -

KapHunaHas nnaHka 1 wrT. 1,1 1400x(148+24+10) passepTtka | 0,75 wTt/™m.n.

DpoHTOHHaA (TopueBas) nnaHka | 1 wr. 1,2 1400x(60+200+14) passepTka | 0,75 wt/™m.N.

MnaHka NnpuMbIKaHWS 1 wr. 1,1 1400x(60+17+48) pa3ssepTka 0,74 wt/m.n.

(k Tpy6am, cteHam)

Mnockuin nncT 1 wr. 3,0 1400x457 B 3aBUCUMOCTU OT

KOHCTPYKLMW KPOBAN

[lekop. cocTtaB 1 KomnnekT 2 - min 1 komnnekT/1 06bekT
(kncTouka, knen, rpaHynbl)

BO3aM 1 ynakoBka/5000 wT 5 - 15 wT/M.KB.

MeToauka pacyeta reomeTpun KpoBnu:
K

A T F LON o;M o
m
I
LAN L/kN
B c B 0 c
pucyHok 1 pUCYHOK 2 pUCYHOK 3
l. Mnowapb KpoBnu (S) cKaTbl3un 4
PasbuBaem ckaT Ha NPOCTbIe reoMeTpudeckne Gurypobl _ _
1) ~AAFJ=ADEG, T.€.S cxara3=S ckarad
ckart 1 2) s AJ FE"
=—x
1) Syagcp =ABxBC ckata3 ~ 2
FE + AD . —

2) Sipan. AFED=— 5 XFF S =S ckaratl * S ckara2 * (S ckara3 x2)
3) Cuuraem nnowanps Bpesku (Cnyxosoro okHa) LMN Il. AnvHa KOHbKOB (L KOH)

SALMN= xMo’ MO’ = (V/ML?-LO*) L won = FE + MO + JF + AF + EG + ED
4) Cuutaem niowans 60KOBOV CTOPOHbI ClyXOBOr0O OKHa 1. OnuHa kapHu3oB (L kapH)

L

ALMO =~ANMO sALMo= 2 x MO LKapH=IK+BL+NC+AJ+GD

S ckara1 =SuABCD * Stpan. AFED - SALMN * S, LMO * S. NMO IV. AnuHa eHpoBbl (L eHA)
ckart 2 L gyy =LM+MN
R SD'JGK='JX-'CEF+JG V. OnuHa TopuoB (L Top)
2) Stpan.JFEG= — 5  XFF L yop=I+AB+KG+DC+LO +ON
3) S ;py6r =abxbc Vi. OnnHa npumMbikaHnii (L npum)
3) Sckara2 =SuluGK * Stpan. JFEG =S tpy6bi L npum. tpy6 =2 x (ab + be)
MeToauka pacyeTta Kosim4yectBsa ®
KPOBEJibHbIX MaTepunajioB U KOMMJIEKTYIOLWNX <

[Ans pacyeTta KonMyecTBa matepuana Ha KOHKPEeTHYIO KPpOBJIIO HeOGXOJJ,VIMO 3HaThb cneayouune BeJINYUHbDbIL:

1. S - o6uwas nnouwaab KPOBAN, KB.M

2. L KOH - AnHa KOHbKOB, M

3. L kap - AnnHa KapHU3HbIX CBECOB, M

4. L Top - onvHa GPOHTOHHbIX (TOPLEBLIX) YacTen KPOBAU, M

5. L eHp - oavHa eHgoB, M

6. L npum - onvHa npyMbIKaHWIA KPOBJIM K CTEHAM M KMPMUYHLIM TpyHam, M

Bce atn AaHHbIe MeHeOXep pacCYUTbIBaEeT NO YepTexam, npeaocTtaB/ieHHbIM eéMYy noKynaTteJsieM.
Danee pacuyeT maTepuana NnpousBoAMTCS crnepylowmm obpasom:

1. PacuyeT KoniM4yecTBa psao0BOii Yepenuubl, WIT

1.1. Ona konnexkunmn Spany (1 m? = 2,2 W)
S x 2,2 xkoadpduumeHT 3anaca = KONMYECTBO Yepenuy,  3anac - 3-10%, (koadoduumenT 1,03-1,1)

1.2. Onqa konnekumn Rowood v RoserBond (1 m?= 2,11 wT)
Sx2,11 x ko3adpPpuLuMeHT 3anaca = KOJIMYECTBO LITYK Yepenuubl, 3anac - 3-10%, (koadpduument 1,03-1,1)

2. PacueT KosIn4ecTBa KOHbKOBbIX YepPenuL,, LT (L koH. 4ep. = 0,4 M.N.)

H
————— X Koa(dPULMEHT 3anaca = KOJINYeCTBO YNakOBOK KOHbKOBbIX Yepenuy,  3anac -10%. (koadduumnent 1,10)

3. PacueTt Konu4yecTBa €HA0BbIX MIAHOK, WIT (L eHg. n. =2 M.N.)

H
————— X K03 PULUMEHT 3anaca = KOJIMYECTBO WTYK eHA0BbIX NaHoK,  3anac -10%. (koadduumeHT 1,10)

4. PacuyeT Kosin4ecTBa KAPHN3HbIX MMAHOK, WIT (Lkap. n.=1,4m.n.)

————— X KO3 PULMEHT 3anaca = KOIMYECTBO KAPHU3HbIX NAIaHOK,  3anac - 5% (koad. 1,05)

5. PacueTt konnyectBa GPOHTOHHbIX MAHOK, WIT (L ¢poH. n. = 1,4 m.N.)

————— X K03 PUUMEHT 3anaca = KONn4ecTBO GPOHTOHHLIX MNAaHOK,  3anac - 5% (koad. 1,05)

6. PacueT KonuuyecTBa NJIaHOK NPUMbIKAHUS, LUT (L nnaHok npum. = 1,4 m.n.)

M
————— X KO3 PULMEHT 3anaca = KONNYECTBO NNAHOK NPpUMbIKaHus,  3anac - 3% (koad. 1,03)

7. PacyeTt KonuyecTBa NJIOCKUX JINCTOB (HECTaHAaPTHbIE Yy3J/1bl, 30HTbl Ha TPYObI U T. A.)
KonnyecTtBo onpeaenseTcs KOHCTPYKTUBHO
8. PacueT konnmyecTBa KpoBeJibHbIX CaMOpe30B/reo3aeit, ynak. (1 ynak. = 5000 wr.)

————— = KOJIN4eCTBO KPOBEJIbHbIX CAMOPE30B/rBo3aein

9. PacueT KosimyecTBa KOMIMJIEKTOB AEKOP. cOCTaBa
min 1 koMnnekT /1 oGbekT

10. PacueT KonnyecTBa BEHTUNATOPOB NoAKpoBesibHOro npoctpaHcrtea (HUOPA-PELTI)

S .
—6—0— = min KONNYECTBO BEHTUJIALMOHHbIX BbIXOA0B (LUT)

l'lpumeanue: KOJIN4eCcTBO BbIXO40B HOﬂKpOBeﬂbHOﬁ BeHTUJIALUNN YTOYHSEeTCH, y4UTbiBas cienyrnoLline (paKTOpr.'

® KoHduUrypaumsa Kkposan.
® Tun BEHTUAMPYEMOro NPOCTPAHCTBA - MaHCapAa UM XONOAHbI Yepaak.

PaccumntaHHOe KOnmM4ecTBo oKpyrngeTcd B 6OJ'IbLlJyIO CTOPOHY A0 Lesioro 4ymcna ynakoBok, 6aHoK, KUorpamMmm Unm WTyK COOTBETCTBEHHO.

dopmMynbl reoMeTpumn KPOBJIN:

a) Teopewma lNudaropa: C=V(A2+Bz) b) Mnowanb npsimoyronbHuka S=AxB c) Mnowanb NPAMOYrosibHOro un d) Mnowanb Tpaneunu
paBHOGeapPEHHOro TPEYroibHUKOB A+B
S=——F—xh
_A 2 A
(o] =-—5-xh

A A VAN [\

B B A B




